

OPORTUNITĂȚI ERASMUS DE PREGĂTIRE PRACTICĂ PENTRU ELEVII DIN VALEA LUI MIHAI

Liceul Tehnologic Nr. 1 VALEA LUI MIHAI , beneficiază, începând din anul școlar 2022/2023 până în 2027, de ACREDITARE ERASMUS VET. În primul an al acreditării au luat parte la activități 32 elevi din învățământul profesional al unității școlare și 3 profesori în activități de tip Job-shadowing.

Obiectivele proiectului

-Derularea de stagii practice de formare la agenți economici europeni pentru 32 elevi, în scopul dobândirii de rezultate ale învățării conforme SPP și facilitării tranziției pe piața muncii.

-Îmbunătățirea FPI prin dobândirea de către profesorii vet a noi metode/tehnici didactice, crearea de materiale suport, care să includă TIC, în scopul corelării ofertei de formare cu cerințele angajatorilor.

Îmbunătățirea conexiunilor europene în scopul creșterii calității practicilor de formare, oferirii de oportunități pentru elevi, stimulării motivației de învățare, educației în spiritul valorilor europene.

Activitățile din cadrul mobilității s-au derulat după cum urmează:

În perioada 01.05 -12 .05 .2023 ,16 elevi de la domeniul servicii, calificările ospătar (chelner) și bucătar și-au desfășurat stagiul de practică, în cadrul proiectului aferent anului I al acreditării Erasmus VET cu nr. 2022-1-RO01-KA121-VET-00004459223 , în Granada, Spania (fluxul I). În cadrul aceluiași proiect în perioada 19.06- 30.06.2023 în Vercelli -Italia au participat 16 elevi de la domeniul servicii, calificarea comerciant vânzător în fluxul II. Elevii au parcurs 60 de ore de pregătire practică aferentă activității de instruire practică de specialitate, desfășurată la agenți economici , în mediul real de activitate , în restaurante (fluxul I)și unități comerciale (fluxul II). Prin activitățile practice desfășurate de către participanți, specifice modulelor de specialitate, în conformitate cu acordurile de formare negociate sub îndrumarea tutorilor de stagiu, participanții au dobândit competențe tehnice specializate precum: regulile de protocol în context internațional în relația cu clienții, reguli de efectuare a mise-en-place pentru micul dejun, praz , cină și mese festive în diferite sisteme de servire ,reguli pentru debarasarea meselor, respectarea regulilor de protocol, a regulilor de igiena, sănătate și siguranța la locul de muncă în activitățile de servire a preparatelor și băuturilor în sistem internațional, reguli specifice de conduită profesională în domeniile :turism și alimentație/comerț.

Proiectul Erasmus+, domeniul formării profesionale VET, a oferit experiențe de neuitat nu doar elevilor, ci și cadrelor didactice ale Liceului Tehnologic Nr. 1 Valea lui Mihai. În perioada 01-05.2023 , 3 profesori de specialitate au participat la schimbul de experiență de tip Job- shadowing în Granada Spania. Profesorii au beneficiat de activitățile proiectului organizate de partenerul intermediar M.E.P. Europrojects Granada S.L. Activitățile desfășurate au fost : asistarea la ore de pregătire practică, în vederea asimilării de exemple și modele de bune practici, participarea la workshop-uri și discuții cu tutorii de practică. În urma participării, cadrele didactice au realizat: revizuirea CDL de Agricultură ecologică pentru cls X , calificarea tehnician în agroturism și realizarea unui auxiliar curricular "Agricultură ecologică".

Sperăm ca aceste mobilități vor contribui la îmbunătățirea abilităților și competențelor profesionale precum și la formarea tinerilor noștri ca specialiști bine pregătiți pentru piața muncii.

Mulțumim cadrelor didactice, însoțitoare pentru grija, răbdarea și sprijinul oferite elevilor pe parcursul derulării celor 2 fluxuri.

Nu spunem STOP experienței ERASMUS urmează anul al 2 lea al ACREDITĂRII ERASMUS !

Director :

prof. Zeffera Timea Erzsebet

coordonator proiect :

prof.dr. Derșidan Ștefania Anica